Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano O.d.V. Consiglio Direttivo



DELIBERA N° 013 del 26 maggio 2023

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

Composto dai sigg.

Nominativo	Carica	Presente	Assente	
Bricca Milva	Presidente	Х		
Margaritelli Giulia Vice Presidente		X online		
Ariano Vincenzo	Consigliere	X		
Radi Roberto Consigliere		X		
Rossini Camilla Consigliere Giovane		X		

Riunitosi presso la sede della Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano in data 26 maggio 2023.

VERIFICATA la regol

la regolarità della propria convocazione;

VISTO

lo Statuto dell'Associazione Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano;

PRESO ATTO

che la Presidente, per motivi di necessità ed urgenza, ha adottato dei

provvedimenti ai sensi dell'art. 25.2 dello Statuto dell'Associazione Croce Rossa

Italiana Comitato di Corciano:

VISTO

il verbale dell'adunanza del Consiglio Direttivo, seduta n° 003 del 26 maggio 2023

DELIBERA

Di ratificare i seguenti provvedimenti presidenziali:

n° 029.1	23/01/2023	Trasferimento Socia/Volontaria omissis				
n° 030	25/01/2023	attivazione percorso gioventù online				
n° 031	25/01/2023	attivazione corso di aggiornamento TSSA				
n° 032	27/01/2023	convocazione UMB/2023/ATSS		d'esame	corso	ATSSA

Associazione della Croce Rossa Italiana - Comitato di Corciano Organizzazione di Volontariato

Via Ada Negri n° 2 – 06073 Corciano (PG)

Sala Operativa Tel. 075 - 697.91.11

Email: corciano@cri.it PEC: cl.corciano@cert.cri.it

Codice fiscale n° 94149620547

P. IVA n° 03367050543

Iscrizione al Reg. delle Persone Giuridiche della Reg. Umbria n° 49 del 01/01/2014 Iscrizione nel Registro Regionale del Volontariato n° 1035 del 18/02/2020 AGE.AGEDRUMB. Registro Ufficiale O.N.L.U.S. n° 0000029 del 02/01/2015



Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano O.d.V. Consiglio Direttivo



DELIBERA N° 013 del 26 maggio 2023

n° 033	14/04/2023	Acquisto Ambulanza		
n° 034	15/04/2023	Perdita status di Socio per dimissioni		
n° 035	15/04/2023	Perdita status di Socio per dimissioni		
n° 036	15/04/2023	Perdita status di Socio per dimissioni		
n° 037	15/04/2023	Perdita status di Socio per dimissioni		
n° 038	17/04/2023	Attivazione Corso EBLSDL- Esecutore BLSD laico Adulto Pediatrico		
n° 039	17/04/2023	Attivazione Corso di Aggiornamento in BLSD Sanitario		
n° 040	21/04/2023	Riserva		
n° 041	21/04/2023	Riserva		
n° 042	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota		
n° 043	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota –		
n° 044	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota		
n° 045	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota		
n° 046	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota		
n° 047	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota		
n° 048	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota		
n° 049	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota		

Associazione della Croce Rossa Italiana - Comitato di Corciano Organizzazione di Volontariato

> Via Ada Negri n° 2 – 06073 Corciano (PG) Sala Operativa Tel. 075 – 697.91.11

Email: corciano@cri.it PEC: cl.corciano@cert.cri.it

Codice fiscale n° 94149620547

P. IVA n° 03367050543

Iscrizione al Reg. delle Persone Giuridiche della Reg. Umbria n° 49 del 01/01/2014 Iscrizione nel Registro Regionale del Volontariato n° 1035 del 18/02/2020 AGE.AGEDRUMB. Registro Ufficiale O.N.L.U.S. n° 0000029 del 02/01/2015



Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano O.d.V. Consiglio Direttivo



DELIBERA N° 013 del 26 maggio 2023

n° 050	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota
n° 051	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota
n° 052	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota
n° 053	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota
n° 054	05/05/2023	Perdita status di Socio per mancato pagamento quota

La presente delibera:

• a norma dell'articolo 33.1 dello Statuto del Comitato, sarà conservata nell'apposito libro delle Delibere del Consiglio Direttivo, da tenersi in conformità alla normativa vigente.

a Presidențe

Jewia Magantali

Associazione della Croce Rossa Italiana - Comitato di Corciano

Organizzazione di Volontariato

Via Ada Negri n° 2 – 06073 Corciano (PG)

Sala Operativa Tel. 075 - 697.91.11

Email: corciano@cri.it PEC: cl.corciano@cert.cri.it

Codice fiscale n° 94149620547

P. IVA n° 03367050543

Iscrizione al Reg. delle Persone Giuridiche della Reg. Umbria n° 49 del 01/01/2014 Iscrizione nel Registro Regionale del Volontariato n° 1035 del 18/02/2020 AGE.AGEDRUMB. Registro Ufficiale O.N.L.U.S. n° 0000029 del 02/01/2015

